Приложение к товарной накладной № УТ-4 от 09.01.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБОУ «Ачинская школа № 3, ИНН 2443015899, 662152, Красноярский край, Ачинск г, Республики ул, дом № 7, тел.: 27260

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00009745	Масло растительное	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции и	26.10.2018	26.10.2018 - 25.10.2023
		Урожайное 1л. 1/15	Д-RU.АЯ82.В.00146/	услуг Общества с ограниченной		
			18	ответственностью "Алтайский орган		
				по сертификации продукции и услуг "		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-5 от 09.01.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБОУ «Ачинская школа № 3, ИНН 2443015899, 662152, Красноярский край, Ачинск г, Республики ул, дом № 7, тел.: 27260

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00023413	Геркулес 400 гр Тесь 1/12	RU	ФГБУ "Красноярский референтный	11.08.2021	11.08.2021 - 10.08.2024
			Д-RU.PA01.B.29163/2	центр Россельхознадзора"		
			1			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-6 от 09.01.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБОУ «Ачинская школа № 3, ИНН 2443015899, 662152, Красноярский край, Ачинск г, Республики ул, дом № 7, тел.: 27260

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00008522	Горох Прозапас 800 гр.	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория	24.11.2020	24.11.2020 - 23.11.2025
		*10шт.	Д-RU.PA01.B.11687/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			0	оценки качества зерна"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-7 от 09.01.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБОУ «Ачинская школа № 3, ИНН 2443015899, 662152, Красноярский край, Ачинск г, Республики ул, дом № 7, тел.: 27260

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00018087	Сметана 25% 300 гр.	RU	Испытательная лаборатория Общества	22.06.2023	22.06.2023 - 22.06.2026
		Березовка	Д-RU.PA04.B.90632/2	с ограниченной ответственностью		
			3	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-8 от 09.01.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБОУ «Ачинская школа № 3, ИНН 2443015899, 662152, Красноярский край, Ачинск г, Республики ул, дом № 7, тел.: 27260

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00012206	Кофейный напиток	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции	28.09.2020	28.09.2020 - 27.09.2025
		Бодрость 100гр Релиш	Д-RU.АБ47.В.10001/	общества с ограниченной		
		1/50 растворимый	20	ответственностью "Система"		
2	УТ-00011596	Какао 100гр Релиш 1/30	RU		14.08.2020	14.08.2020 - 13.08.2025
			Д-RU.НВ42.В.02646/			
			20			
3	УТ-00023031	Лавровый лист 10 гр	RU	Общество с ограниченной	27.07.2020	27.07.2020 - 26.07.2025
		Релиш 1/100	Д-RU.НВ42.В.01291/	ответственностью «МосГорТест»		
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-9 от 09.01.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБОУ «Ачинская школа № 3, ИНН 2443015899, 662152, Красноярский край, Ачинск г, Республики ул, дом № 7, тел.: 27260

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00016350	Печенье сахарное 5 кг Лидер	RU Д-RU.PA01.B.84695/2 1	декларация зарегестрированна заявителем на основании лабораторных иследований проведенных лабораторией Краевого государственного учреждения «Краевая ветеринарная лаборатория»	20.09.2021	20.09.2021 - 19.09.2024
2	УТ-00004391	Сухофрукты	ЕАЭС N RU Д-RU.AE67.B.04479/ 19	Орган по сертификации продукции и услуг ООО "Тверь-Сертификат"	30.09.2019	30.09.2019 - 29.09.2024
3	УТ-00004268	Вафли весовые 1/3,5	EAЭC N RU Д-RU.PA04.B.97585/2		10.06.2024	10.06.2024 - 09.06.2025
4	УТ-00016350	Печенье сахарное 5 кг Лидер	RU Д-RU.PA08.B.80285/2 4	КГКУ "Краевая ветеринарная лаборатория"	27.09.2024	27.09.2024 - 25.09.2027
5	VT-00004391	Сухофрукты	RU Д-UZ.PA01.B.06349/2 4	ИСПЫТАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР «КОНТРОЛЬ», аттестат аккредитации РОСС RU.32468.04ЛЕГО.ИЛ.009 от 28.09.2023	12.01.2024	12.01.2024 - 10.01.2025

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-10 от 09.01.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБОУ «Ачинская школа № 3, ИНН 2443015899, 662152, Красноярский край, Ачинск г, Республики ул, дом № 7, тел.: 27260

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00008512	Сушка Малютка 1/5	EAGC.N-RU.PA04.B.	Испытательная лаборатория Филиала	08.06.2022	08.06.2022 - 07.06.2027
			10339/22	Федерального бюджетного учреждения		
				здравоохранения "Центр гигиены и		
				эпидемиологии в Иркутской области" в		
				Ангарском городском округе		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица